

Прокуратура города разъясняет

С 20 ноября вступил в силу Федеральный закон № 379-ФЗ, которым расширен перечень лиц, к которым не применяется административный арест. В перечень включены женщины, имеющие детей-инвалидов либо являющиеся усыновителями, опекунами или попечителями детей в возрасте до 14 лет или детей-инвалидов, мужчины, являющиеся одинокими родителями и имеющие указанных детей либо являющиеся их единственными усыновителями, опекунами или попечителями.

Помощник прокурора города

А.А. Обер